)

h)

i)

Uppgifter extra matematik 2

Berikna braken

Avrunda till hundradelar och tiondelar for foljande tal
123,446
53,123

253,993

Joakim ska &ta pizza med tva kompisar. De har kommit 6verens om att Joakim ska fa 3av

pizzan och ena kompisen ska fa % hur stor andel (skriv i brak) far sen sista kompisen?

Berikna foljande uttryck
12,40 + 6,10
541+ 3,37

123,123 + 34,509



5. Bestam vilket brak som ska in 1 rutan for att likheten ska stimma

a) tm=2

5 15
10 30

b) —-m=—
100 500



FM!I’Z’

(07 Zg +Z o7 VIEVY]
z | DN VIO~ 7 o)
e wio- oddeov vr

L 22 L
T
by &z oo
) = Z W7 pabvnertio o Goyrs
x L pjoryion e sesteRge v
MJ,, @m\/m
QL 15ovrT
&yt
|5 1
-/'v——/' +3.L:?+€:z
) /_7“/“ /§ 7
2+ 2 G2




Z. 7)) Hurbrodedors 122,95
Trondedov™ [27,

b) Hunirodelor %1z
Trondetoy™ 53,

O Hund ro-dedov 25% 99
/f/bmdﬂfof( Z_{;%O

4.0) 12,492+ 6, [0 -

2, Joalein far |
h >
onipss | ﬂé, A

r 3

Lo 70,5 2 ch'\’r,‘ 7

Addvo Jonliyr ocly
mepfj 1.

L L.2,2
NS é+é:%

Det cor e Lyye L2~
Leoyrons 2; L

/ G
Svory -
Z /8 5o &
) S+ 2372287 5 o) + »-&Cff*r .
/ 7 ” =%, s ' P g-= s or ot brel
C) (2% 2%+ 29, Eog = Vod ginge Y4 blir g7 swen £
= 152, 632 Vod gst72¢7 5 Liir (62 gyor %

Z
UE=

o 2o
o) %O“’C/*/g;;/

=z



